Bližší specifikace vybraných dokladů a náležitostí vztahujících se k uznatelným nákladům:


a) Elektrická energie, plyn, vodné a stočné, vytápění a služby – potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem; platba musí být příjemcem uhrazena v období realizace projektu a současně se musí vztahovat k tomuto období; je nutno doložit také faktury, pokud byly vystaveny; nutnou podmínkou je doložení vyúčtování energií, zálohové platby nemohou být použity do vyúčtování!
b) Nájem a služby spojené s nájmem – kopie nájemní smlouvy včetně dodatků; pokud nájemní smlouva není uzavřena – doložit potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem.
c) Cestovné/jízdné a doprava – kopie jízdenek za vlak, autobus, MHD, vždy doložit seznam účastníků, místo určení a účel dopravy.
d) Ubytování – doložit seznam účastníků, počet osob/částka za osobu, v rámci ubytování je možné akceptovat snídani s ubytováním související.
e) Vzdělávání a školení – potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem, faktura, seznam účastníků, obsah školení; certifikáty ze školení.
f) Služby a OSVČ (zdravotní, regenerační, bezpečnostní, trenérské, úklidové aj.) – kopie uzavřených smluv (objednávky, smlouva o dílo, smlouva o spolupráci atd. v případě, že byly uzavřeny); potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem nebo faktura včetně rozsahu a specifikace dané služby.
g) Startovné, poplatky za účast v soutěžích, licence apod. – z dokladů musí být zřejmé, o jaké období se jedná včetně seznamu účastníků (hráčů, startujících atd.).
h) V případě úhrady startovného za soutěžní sezónu, je uznatelný celý náklad, který vznik a byl uhrazen v termínu použití dotace, a to bez ohledu na to, jak dlouho soutěžní sezóna trvá.
i) Nákup materiálního vybavení – potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem, na kterém bude uvedena specifikace položek (v případě použití zkratek a symbolů je nutno rozepsat).
j) V případě věcných cen – potvrzený výdajový účetní doklad, popřípadě společně s příjmovým účetním dokladem, na kterém bude uvedena specifikace položek (v případě použití zkratek a symbolů je nutno rozepsat). Dárkové poukazy/šeky a jimi obdobné nelze použít. Vždy doložit seznam příjemců věcných cen, u věcných cen nad 1 000 Kč doložit předávacím protokolem.
k) Odměny – mzda, plat (např. trenéři, pořadatelé, správci, zdravotníci, security aj.) – doložit potvrzeným výdajovým účetním (pokladním) dokladem (jméno, druh a rozsah činnosti, podpis převzal/předal) nebo kopií uzavřených smluv (dohoda o pracovní činnosti, dohoda o provedení práce), které musí obsahovat jméno, bydliště, druh práce, od-do, den a měsíc, v jakém rozsahu, kolik hodin, částka/hod., výše celkové odměny, výkaz odpracovaných hodin (v případě, že je uvedeno ve smlouvě), číslo účtu, na který byla odměna odeslána; potvrzený výdajový účetní (pokladní) doklad, výpis z bankovního účtu.
l) Dohody o provedení práce, dohody o pracovní činnosti – je potřeba zařazovat do položky ostatní osobní náklady včetně odvodů. Smlouvy o dílo, smlouvy o spolupráci atd. – je potřeba zařazovat do položky ostatní služby.

