Statutární město Ostrava
Materiál č. 05/OŠR/02
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 

úřad městského obvodu


Důvodová zpráva 
Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 7/790 ze dne 14. 3. 2018 rozhodlo o poskytnutí a navýšení účelových dotací a zvýšení závazných ukazatelů pro rok 2018 v rámci Podmínek dotačního programu na podporu poskytování sociálních služeb a způsobu rozdělení a čerpání dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu (dále jen „Program“). Dle výše uvedeného usnesení byla MOb MOaP poskytnuta účelová dotace určená k financování sociálních služeb takto:

Pečovatelská služba:
 2 000 tis. Kč (požadavek 2 000 tis. Kč)

Odlehčovací služba:
 600 tis. Kč (požadavek 1 000 tis. Kč)


Rada Moravskoslezského kraje svými usneseními každoročně schvaluje v souladu s vyhlášenými Podmínkami dotačního Programu na podporu poskytování sociálních služeb a způsobu rozdělení a čerpání dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu termíny pro podání žádostí o dotaci a žádostí o dofinancování.  Termín pro dočerpání prostředků pro letošní rok je stanoven od 18. 6. do 2. 7. 2018.
Žádost o dofinancování může podat pouze poskytovatel, který podal žádost o poskytnutí dotace dle článku II dotačního programu. Požadavek na dofinancování nesmí spolu s již přiznanou dotací překročit optimální návrh dotace dle článku IX, odst. 5 dotačního programu. Požadavek na dofinancování musí být řádně odůvodněn. 

MOb MOaP jako poskytovatel pečovatelské a odlehčovací služby splňuje předepsaná kritéria: 

· má registraci k poskytování těchto služeb, 

· služby poskytuje v souladu s Komunitním plánem města Ostravy, 

· podal žádost o poskytnutí dotace dle článku II dotačního programu. 

OSV proto doporučuje požádat o dofinancování na provozování:

· odlehčovací služby v roce 2018, konkrétně o dotaci na částečné krytí nákladů na platy zaměstnanců zabezpečujících tuto službu a to ve výši rozdílu mezi požadovanou a poskytnutou výší dotace, tj. celkem 400 tis. Kč.

Rámcový harmonogram realizace:

	Podání žádosti:
	do 2. 7. 2018

	Realizace projektu:
	do konce roku 2018

	Vyúčtování projektu:
	únor 2019


Radě města bude žádost o souhlas s podáním žádosti předložena dne 5. 6. 2016.

O podání žádosti o poskytnutí dotace je zastupitelstvo městského obvodu oprávněno rozhodnout v souladu s obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, čl. 10, odst. 15.

Zastupitelstvo městského obvodu schvaluje rozpočet obce v souladu s § 84 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a s obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 14/2013, Statutem města Ostravy, článkem 7 odstavcem 2, ve znění pozdějších změn.
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