Statutární město Ostrava
Materiál č. 05/OŠR/03
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 

úřad městského obvodu

Důvodová zpráva 
Odbor strategického rozvoje, školství a volnočasových aktivit předkládá zastupitelstvu městského obvodu návrh na podání žádosti o dotaci pro projekt „Ozdravné pobyty předškolních dětí městského obvodu MOaP V.“ z dotačního programu MSK, který bude vyhlášen na podzim tohoto roku. Důvodem pro podání návrhu na schválení žádosti o dotaci ještě před samotným vyhlášením dotačního titulu je možnost přípravy VZ na pořadatele ozdravných pobytů v dostatečném předstihu před samotnou realizací ozdravných pobytů.

Účelem ozdravných pobytů je prevence respiračních onemocnění u dětí předškolního věku. Dle dostupných informací budou podmínky použití dotace shodné s podmínkami dotačního titulu ŽPZ/04/2016, který byl vyhlášen v roce 2016 a ze kterého městský obvod čerpal dotaci na realizaci projektu „Ozdravné pobyty předškolních dětí městského obvodu MOaP IV.“.

Uznatelnými náklady projektu jsou chápany náklady, které byly vynaloženy v rámci realizace projektu na ubytování, stravu, dopravu a úhradu procedur na regeneraci a prevenci onemocnění dýchacích cest (ozdravné procedury jsou hrazeny pouze dětem) předškolních dětí a osob starších 18 let, které děti doprovází.  

V rámci přípravy projektového záměru byl proveden průzkum v MŠ městského obvodu MOaP zacílený na zjištění zájmu o ozdravné pobyty v roce 2019.
Zájem o účast v projektu projevilo všech 13 MŠ městského obvodu MOaP:

MŠO, Blahoslavova, MŠO, Dvořákova, MŠO, Hornická, MŠO, Křižíkova, MŠO, Lechowiczova, MŠO, Na Jízdárně, MŠO, Poděbradova, MŠO, Repinova, MŠO, Šafaříkova, MŠO, Špálova, MŠO, Varenská, MŠ waldorfská Na Mlýnici a MŠ při ZŠO, Ostrčilova.
Celkem o 14-ti denní ozdravný pobyt projevilo zájem 680 osob – 342 dětí a 338 dospělých osob doprovodu. Dle vysokého počtu OŠR očekává rozdělení účastnících se osob do turnusů, které na sebe budou navazovat. Počet turnusů a místo pobytu bude upřesněno na základě výsledku výběrového řízení. 

Předpokládaný rozpočet projektu je stanoven na základě rozpočtů předchozích obdobných projektů, zejména pak na základě ozdravných pobytů v roce 2018.
Rozpočet projektu 
Celkové předpokládané náklady:

5 393 tis. Kč
  

Max. výše dotace (50 % uznatelných nákladů, max. 600 tis. Kč)*:

   600 tis. Kč


Předpokládaná finanční spoluúčast městského obvodu MOaP:
   
   600 tis. Kč

Předpokládaná finanční spoluúčast SMO:

4 193 tis. Kč
* v případě změny podmínek týkající se maximální možné výše dotace bude rozpočet upraven tak, že bude podána žádost o maximální možnou dotaci

O spolufinancování ze strany SMO bude městský obvod žádat prostřednictvím Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší, který spravuje Odbor ochrany životního prostředí. V případě, že by pobyt nebylo možné hradit z výše uvedeného fondu, bude městský obvod žádat o spolufinancování z rozpočtu SMO.

Dotace z programu Příspěvky na ozdravné pobyty je poskytována ex-post. MOb MOaP musí zajistit předfinancování projektu.
Harmonogram realizace:

Termín pro podání žádosti: 


pravděpodobně 07-09/2018

Předpokládaná realizace projektu:  

od 1. 1. 2019 do 30. 4. 2019
Žádostem o poskytnutí dotace je přiděleno pořadové číslo dle času doručení. Dotace budou žadatelům přidělovány dle pořadí až do vyčerpání alokované částky.
Žádost o souhlas s podáním žádosti o dotaci a spolufinancování projektu „Ozdravné pobyty předškolních dětí městského obvodu MOaP V.“ z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší byla předložena radě města dne 12. 6. 2018.
O podání žádosti o poskytnutí dotace je zastupitelstvo městského obvodu oprávněno rozhodnout v souladu s obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, čl. 10 odst. 15.

Zastupitelstvo městského obvodu má ve věci pravomoc rozhodnout dle § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a dle článku 7 odst. 2 obecně závazné vyhlášky města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, ve znění pozdějších změn a doplňků.
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